

## ЗАЯВКА

участника краевого творческого конкурса

«Сказки Амурского тигра»

Участие (очное /заочное)	заочное
Возрастная группа	8-13 лет
ФИО участников, возраст	Макарюк Анастасия, 9лет
Название	«Летние приключения тигрѐнка Насти»
ФИО руководителя	Бунеева Оксана Николаевна
Населенный пункт, муниципальный район	С. Князе – Волконское – 1 Хабаровского муниципального района
Контактный телефон, электронная почта	89242213597 buneev51@mail.ru

### Летние приключения тигрѐнка Насти

Жили в селе Князе-Волконское-1 тигрица Лена и тигрѐнок Настя. Решили они поехать посмотреть на чудо расчудесное - на Японское море . Стали они думать как им собраться и добраться. И вдруг им в голову пришла замечательная идея- поехать на поезде.

Собрали они свой большой чемодан и отправились в путь. Ехали они поездом долго- день и ночь. В одном купе с ними ехали тигр Влад и тигрица Ульяна. Коротали время играя в "Слова". Это такая игра, в которой тигры говорят по очереди слова, начинающиеся с последней буквы предыдущего. Ехали они и играли пока не стемнело, а как стемнело- легли спать. Когда настало утро и солнце пробралось в окошко купе, тигр Лена и тигрѐнок Настя проснулись. Следующая станция была город Уссурийск, где их встречал тигр Андрей. Дальше они вместе на машине отправились в село Волчанец.

Ехали они долго ли коротко ли и приехали на базу отдыха к тигрице Екатерине. Это место называлось " Семья". Тут им очень понравилось. Вид из окна открывался прямо на берег моря. Вода в море была прохладной и поэтому большую часть времени тигры и большие и маленькие плавали в бассейне. Они купались, ныряли, брызгались, баловались в воде пока усы не посинеют и хвост не задрожит. В перерывах между купаниями тигры грелись на солнышке, вылизывая шерстку и прыгали на батуте, гоняясь за своими хвостами. Тем временем тигр Андрей ловил в море рыбу и устриц, которых он очень вкусно готовил. Так вкусно, что все мурчали и облизывали свои

коготочки после лакомого ужина. На базе жил пёс хозяйки тигрицы Екатерины, которого звали Белый. Тигрёнок Настя очень любила с ним гулять. Они бродили по неизведанным тропинкам, открывая для себя новые интересные места. По пути они знакомились с другими тигрятами, отдыхающими по соседству. В свободное время они гуляли по берегу и собирали ракушки.

Эта поездка стала очень запоминающейся для тигрёнка Насти, так как тигр Лена научила её плавать, а тигр Андрей помог освоить выполнение кувырков на батуте. Но скоро начинается новый учебный год и пора ехать домой. Там тигрёнка Настю ждут соскучившиеся одноклассники, лучший друг - тигрёнок Миша, а так же новые знания, впечатления и отличные оценки.

Автор: Макарюк Анастасия, 2 Б класс

*детское объединение «Юный журналист» МБОУ ДОД ЦДТ  
Хабаровского муниципального района*